
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 2. studenoga 
 

 

BLAGDAN 
 

SPOMEN SVIH 
VJERNIH MRTVIH 

DUŠNI DAN 

8.00 
† Ratko Matić; † Mirko i Slava Ivir, Zvonimir i Barbara Bartolić i 
Marijan Betlehem 

9.30 Na nakanu; † Duška Ljubišić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 
Za žive i † iz ob. Štrkalj; † Marija Stošić Pietri;  
† Marija i Ivan Garac 

PONEDJELJAK, 3. studenoga 
Sv. Hubert 

18.30 Na nakanu za Dragicu; † Šime i Vinko Dodig i Vojislav Pelajić 

UTORAK, 4. studenoga 

 
 
 

 
 

Sv. Karlo Boromejski, biskup 

18.30 

Na nakanu za Dragu i Karla Štrkalj; † Dragica Gosari; 
† Josip i Mara Milković; † Neda Šetka; † Marija i Ivica Šegota; 
Za Tomislavovo zdravlje; Za Stjepkovo zdravlje; Za zdravlje 
Helene i Barbare; † iz ob. Markuš,Provodovski i Milnović;  
† Ratko Matić; † Antonija Rebselj; † Vinka i Drago Vončina, Duško 
Jurela i Anuška Feldman; † Nikola Halambek; † s. Karolina Miljak; 
† Nikola Dubravica; † iz ob. Herjavić, Šimić i Horvat 

SRIJEDA, 5. studenoga 
Svi Sveti srijemski mučenici 

18.30 † Franjo Pleško; † Julijan Markušić 

ČETVRTAK, 6. studenoga 
Sv. Leonard, pustinjak 

18.30 † Ivan Zvonimir Čičak; † Ratko Matić 

PETAK, 7. studenoga 
Lazar, Anđelko 18.30 

† Melita Žeželić; † Zlatko Perušina; † Miroslav i Vesna Andrić; 
† Branko Matanović 

SUBOTA, 8. studenoga 
Sv. Ivan Duns Scot, franjevac 18.30 † Jelka Štulić; † Marijan Živković, Gordana Markotić Bogavčić 

NEDJELJA, 9. studenoga 

BLAGDAN 
 

POSVETA 
LATERANSKE 

BAZILIKE 
Vito, Gabrijel 

8.00 † Ivan i Jelena Halić; Na nakanu 

9.30 Za zdravlje i obraćenje i za zdravlje Ivane; † Ratko Matić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 Na nakanu za Karla i Josipa Štrkalj; † Milica i Darinka Lončar 

 

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati  
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1136. God. XXVIII. 2. studenoga 2025. 
U 

 

 
 

 

Vječno promatrati lice Božje 
 

 Dušni dan je spomendan svih vjernih 
pokojnika kojih se sjećamo s ljubavlju i poštovanjem, 
dragih i značajnih osoba koje su nam u vremenu 
prethodile svjedočanstvom vjere, a sada počivaju 
snom mira, iščekujući konačnu nagradu od svoga 
Spasitelja. Na ovaj dan se spominjemo svih onih koji 
su preminuli u vjeri Sina Božjega, ali još nisu dospjeli 
u puninu blaženstva u koje može ući samo onaj tko 
je u potpunosti izbijelio haljinu svoga bića u krvi 
Janjetovoj, da može sjesti za svadbeni stol u njegovu 
kraljevstvu. To su oni na kojima se još do kraja nije 
ostvarilo ono što Isus reče: Blaženi čista srca, oni će Boga gledati, jer je ostalo još naslaga 
nečistoće na njihovim očima, koju otklanjaju ispaštajući za propuste, nedostatke i grijehe koje 
su počinili za vrijeme zemaljskog života. 

 

Dvostruka je poruka ovog dana. Prva poruka i poticaj je da se molimo za svoje vjerne 
mrtve koji su još u stanju pročišćavanja od svojih slabosti i grijeha, mana i nesavršenosti, 
kojima su sebe lišili mogućnosti da odmah promatraju lice Božje, jer nisu bili čista srca. U 
stanju u kojem se nalaze sigurno sad to žarko žele. Sad shvaćaju težinu svoje ljudske 
površnosti i slabosti, težinu odijeljenosti od Boga, izvora života, što ne zemlji nama ljudima 
ne polazi za rukom shvatiti u tolikoj radikalnoj mjeri, te nam onda i ne pada teško što ga ne 
vidimo i ne znamo tražiti. I dok čeznu za Bogom kao svojim punim ostvarenjem, pateći što to 
nisu u potpunosti ostvarili i na zemlji, sebi ne mogu drukčije pomoći nego tom 
pročišćavajućom patnjom, dok ne dođu u čisto stanje, stanje čistog srca, da mogu stati pred 
lice Božje, oslobođeni svih nečistoća i nesavršenosti, živeći isključivo od njegova sjaja. No, 
zato im mi možemo pomoći svojim molitvama i žrtvama, da se njihova želja za Bogom što 
prije ispuni. 

 

Druga poruka je nama na zemlji, da sami živimo na način na koji to Gospodin od nas 
očekuje, kao gorljivi vjernici, žarko želeći svoga Oca još na zemlji što je moguće bolje 
upoznati i žarče ljubiti. A uostalom, živeći takvim intenzitetom ljubavi prema Bogu najbolje 
ćemo pomoći svojim pokojnicima, jer naš Bog i Otac ne može ne uslišati molbe molitve koje 
mu uputimo čista srca. 

www.vjeraidjela.com/tag/spomen-svih-vjernih-mrtvih-homilije/ 
 

http://www.malaterezija.hr/


Sv. Karlo Boromejski 
 

Bl. Alojzije Stepinac pokopan je s knjižicom sv. Karla Boromejskog „Duhovni ugovor s 
Gospodinom Bogom našim - posljednja volja duše u obliku oporuke". S talijanskog je knjižicu 
prevela i predgovor napisala bl. Marija Propetog Isusa Petković, a izdao Samostan sestara 
„Kćeri Milosrđa"" u Blatu na Korčuli, 1935. godine. 

Pisac ovog djela, sv. Karlo Boromejski (1538.-1584.) bio je milanski nadbiskup i 
kardinal, državni tajnik pape Pija IV. , sudionik Tridentskog sabora i vjerni provoditelj 
saborske obnove i smjernica, osobito 
odgoja i obrazovanja svećeničkih 
kandidata. Iscrpljen pastoralnim radom, 
osobito brigom za siromašne i bolesne, 
preminuo je u 46. godini života. 

Prvi dio knjižice naziva se 
„Duhovni govor duše s Bogom” i po 
njemu se duša predaje Bogu s čvrstom 
odlukom da će uvijek i u svim prigodama 
vršiti volju Božju. Drugi dio knižice 
„Posljednja volja duše” čini se za života 
da se, u času smrti, osigura prijelaz u 
vječnost. Ugovor i oporuka osobni su čin 
saveza s Bogom koji se pred raspelom 
sabrano pročita i potvrdi vlastoručnim 
potpisom, a može se obnoviti više puta 
u životu i nositi uza se. Knjižici je 
dodana i „Žarka molitva Presvetoj 
Djevici Mariji” o. Guida Marije 
Lojanskog, kapucina i propovjednika, da 
se postigne milost dobre smrti i Marijina 
majčinska prisutnost u času smrti. 
 

hkm.hr/duhovnost/sv-karlo-boromejski-pisac-
duhovnog-ugovora-s-kojim-je-pokopan-bl-

alojzije-stepinac/ 

 
 

DUHOVNI UGOVOR 
duše s Bogom 

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen! 
Ja, bijedan grješnik, sklapam s Tobom Gospodine Stvoritelju moj ovaj Ugovor, po kojem 

predajem i posvećujem Tvome Veličanstvu svu dušu svoju kao zaručnicu, ili bolje reći, 
službenicu i vječnu ropkinju Tvoju s čvrstom odlukom, da ću uvijek vršiti Tvoju, svetu volju 
svim srcem i u svim prigodama, koje će mi se u Tvojoj svetoj službi pružiti, sa savršenim i 
potpunim zatajivanjem samoga sebe. 

I zato svojom vlastitom rukom potpisujem, ili točnije, sa svim silama svoje ljubavi 
utvrđujem u svom srcu ovaj ugovor i pismos nakanom i predanjem, koje je najbolje i najmilije 
Tvojim Božanskim očima. 

Za veću stalnost ovog Ugovora i moje volje stavljam za svjedoke Andeosku Kraljicu, 
Presvetu Bezgriješnu i vazda Djevicu Mariju; sve andele i dvorjanike nebeske. Ponizno ih 
molim, da mi isprose od Tebe, Gospodine moj, milost djelujuću, da uzmognem potpuno 
izvršiti ovaj Ugovor na slavu i čast Tvoga Veličanstva u kojeg vjerujem i ufam se i kojemu se 
ponizno klanjam u svome ništavilu. Ponizno Te molim da se udostojiš potvrditi i primiti ovaj 
Ugovor i volju moju i zapečatiti ga s pečatom Tvog neizmjernog milosrđa i ljubavi, u 
prisutnosti Blažene Djevice Marije i cijelog Tvog nebeskog dvora. 

Ovo je dakle, Gospodine, ugovor koji hoću s Tobom učiniti tako, da svaki put, kad ustima 
ili srcem izgovorim, ili potvrdim neka čuvstva i kratke uzdahe, da ih Ti, Gospodine, primiš po 
svojoj dobroti. 

DUHOVNI UGOVOR s Gospodinom Bogom našim 
POSLJEDNJA VOLJA DUŠE u obliku oporuke 

sv. Karlo Boromejski, nadbiskup i kardinal milanski 
Prijevod: Bl. Marija Propetog Petković 

 

Župni oglasi  

 
1. Svete mise možete upisati do ožujka 2026. godine; 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Pozivamo svu djecu u dječji zbor koji ima probe subotom u 14.00 sati, mlade u 
zbor mladih koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u mješoviti 
zbor sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati; 
4. U nedjelju, 9. studenoga, na misi u 11.00 sati molit ćemo za sve pokojne koji su 
preminuli u razdoblju od 1. listopada 2024. do 1. listopada 2025. godine; 
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati, pozivamo i nove članove; 
6. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 6. studenoga poslije svete mise; klanjanje 
će biti do 23 sata, svi koji želite biti dežurni tijekom klanjanja mogu se upisati u tablicu 
koja je na oglasnoj ploči; 
7. Danas, 2. 11. ispred crkve imamo akciju prodaje lampaša župnoga Caritasa kako 
bismo kupnjom učinili dobro djelo i za žive. Čineći dobro – činimo DVOSTRUKO 
DOBRO; 
8. Prva sveta pričest u našoj župi bit će 9. svibnja 2026., a sv. potvrda 18. travnja 
2026., u 10 sati; 
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje 
novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
10. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA 
VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“ 
 
 


